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www.pmk-kleve.de  *  email: polnische-mission-kle@bistum-muenster.de  

XI NIEDZIELA ZWYKŁA - 14. CZERWCA 2026 

 

INFORMATOR PARAFIALNY               387/2026 
Missio Catolica pro Fidelibus Linguae Polonica - Kleve 

Polnische Katholische Mission in Kleve/Emmerich/Kevelaer 
Kavarinerstr. 10                               47533 Kleve 

„Nie lękajcie się. Otwórzcie, otwórzcie na oścież drzwi Chrystusowi!” 
św.  Jan Paweł II 

EMMERICH AM RHEIN 
- Liebfrauenkirche, Frankenstr. 14  

NIEDZIELA - o godz. 1115 - Spowiedź św.  

                                          o godz. 1200 - Msza św 

 
 

- St. Aldegundis, Aldegundiskirchplatz 1 

PIĄTEK - o godz. 1800 - Spowiedź św.  

                             o godz. 1830 - Msza św. 

MSZ E  ŚWI Ę T E  NABOŻEŃSTWA  

KLEVE  
- St. Maria Himmelfahrt, Kapitelstr. 10  
NIEDZIELA - od godz. 845 - Spowiedź św.  

                                        o godz. 930 - Msza św. 

ŚRODA - o godz. 1800 - Modlitwa różańcowa i Spowiedź św.  

                           o godz. 1830 - Msza św. i nowenna do MBNP 
 

KEVELAER 
- St. Antonius, Geldenerstr. 15A  

NIEDZIELA - o godz. 1515 - Spowiedź św.  

                                        o godz. 1600 - Msza św. 

 

- St. Marien/Beichtkapelle, Kapellenplatz 35  

CZWARTEK - o godz. 1830 - Spowiedź św. ODWOŁNA  

                                          o godz. 1930 - Msza św. ODWOŁNA
 

BIBLIOTEKA PARAFIALNA 

Kavarinerstr. 10, 47533 Kleve        tel.: 02821 9705690 
 

Godziny urzędowania biblioteki: 

w najbliższym tygodniu 
w środę w godz. 1500÷1730  

w piątek w godz. 930÷1230  

(Mt 9,36-10,8) 
Jezus widząc tłumy ludzi, litował się nad nimi, bo 

byli znękani i porzuceni, jak owce niemające pasterza. 
Wtedy rzekł do swych uczniów: „Żniwo wprawdzie 
wielkie, ale robotników mało. Proście więc Pana żniwa, 
żeby wyprawił robotników na swoje żniwo”. Wtedy 
przywołał do siebie dwunastu swoich uczniów i udzielił 
im władzy nad duchami nieczystymi, aby je wypędzali i 
leczyli wszelkie choroby i wszelkie słabości. A oto 
imiona dwunastu apostołów: pierwszy Szymon, zwany 
Piotrem, i brat jego Andrzej, potem Jakub, syn 
Zebedeusza, i brat jego Jan, Filip i Bartłomiej, Tomasz i 
celnik Mateusz, Jakub, syn Alfeusza, i Tadeusz, Szymon 
Gorliwy i Judasz Iskariota, ten, który Go zdradził. Tych 
to Dwunastu wysłał Jezus, dając im następujące 
wskazania: „Nie idźcie do pogan i nie wstępujcie do 
żadnego miasta samarytańskiego. Idźcie raczej do owiec, 
które poginęły z domu Izraela. Idźcie i głoście: »Bliskie 
już jest królestwo niebieskie«. Uzdrawiajcie chorych, 
wskrzeszajcie umarłych, oczyszczajcie trędowatych, 
wypędzajcie złe duchy. Darmo otrzymaliście, darmo 
dawajcie”.  

Komentarz do Ewangelii 
Jezus przywołał do siebie dwu-nastu swoich 

uczniów i udzielił im władzy (umiejętności), które sam 
posia-da, aby robili to samo, co On. Jesteśmy powołani i 
uzdolnieni do robienia tego samego, co Jezus. Problem 
jest jednak w tym, że my rzadko w to wierzymy. "Nie 
można zrozumieć człowieka bez Chrystusa" - powiedział 
św. Jan Paweł II. Bez Chrystusa człowiek nie zrozumie 
kim jest i czym jest obdarowany. Dlatego warto 
przyjaźnić się z Nim, warto Mu zaufać. Poprzez kontakt z 
Jezusem człowiek staje się "kimś". Nie czuje się lepszy od 
innych, ale odkrywa swoją prawdziwą tożsamość, czyli 
wielkość.  

Ks. Jerzy Wieczorek SChr  

tel.: 0176 / 97728355            
s. Justyna Chomka MChR   

tel.: 0151 / 65920574 

BIURO PARAFIALNE  
czynne w tym tygodniu  
w środę w godz. 1500÷1730  

w piątek w godz. 930÷1230  

oraz po umówieniu telefonicznie indywidualnego terminu    

Kavarinerstr. 10   47533 Kleve        tel.:02821 9705690 

CZERWIEC 
kult Najšw. Serca Pana Jezusa 

ZAPRASZAMY MŁODZIEŻ I PARAFIAN  
do udzialu w XXII spotkaniu młodych w Concordi 

27.06.2026 

http://www.pmk-essen.de/pdf/St.ClemensMH.pdf
http://www.pmk-essen.de/pdf/St.ClemensMH.pdf
http://www.pmk-essen.de/pdf/St.ClemensMH.pdf
http://www.pmk-essen.de/pdf/St.ClemensMH.pdf
http://www.pmk-essen.de/pdf/St.ClemensMH.pdf


 

 

 OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE 

KEVELAER: w kościele św. Antoniego 
 14. czerwca, XI niedziela zwykła, Msza św. o godz. 1600. 
 21. czerwca, XII niedziela zwykła, Msza św. o godz. 1600 
 28. czerwca, XIII niedziela zwykła, Msza św. o godz. 1600 

KEVELAER: w St. Marien/Beichtkapelle, Kapellenplatz 35  
  25. czerwca, w czwartek, Msza św. z litanią ku czci NSPJ o godz. 1930 

od godz. 1915 - koronka do Miłosierdzia Bożego i od godz. 1830 okazja do spowiedzi świętej 

KLEVE: w kościele St. Mariä Himmelfahrt-Stifts und Propsteikirche: 
 14. czerwca, XI niedziela zwykła, Msza św. o godz. 930. 
 17. czerwca, w środę, Msza św. z nabożeństwem czerwcowym o godz. 1830 

od godz. 1815 - Nowenna do Matki Bożej NP i od godz. 1800 okazja do spowiedzi świętej 
 21. czerwca, XII niedziela zwykła, Msza św. o godz. 930 
 24. czerwca, w środę, Msza św. z nabożeństwem czerwcowym o godz. 1830 

od godz. 1815 - koronka do Miłosierdzia Bożego i od godz. 1800 okazja do spowiedzi świętej 
 28. czerwca, XIII niedziela zwykła, Msza św. o godz. 930 

EMMERICH AM RHEIN: w kościele St. Liebfrauen 
 21. czerwca, XII niedziela zwykła, Msza św. o godz. 12

00
 

 28. czerwca, XIII niedziela zwykła, Msza św. o godz. 1200 
 EMMERICH AM RHEIN: w kościele St. Aldegundis 

 19. czerwca, w piątek, Msza św. z nabożeństwem czerwcowym o godz. 1830 

od godz. 1815 - Nowenna do Matki Bożej NP i od godz. 1800 okazja do spowiedzi świętej 
 26. czerwca, w piątek, Msza św. z nabożeństwem czerwcowym o godz. 1830 

od godz. 1815 - koronka do Miłosierdzia Bożego i od godz. 1800 okazja do spowiedzi świętej 

 1. Minęła połowa czerwca, miesiąca poświęconego 
Najświętszemu Sercu Pana Jezusa. Zapytajmy się, na ilu 
nabożeństwach czerwco-wych byłem (byłam), ile razy 
pobożnie odmówi-łem Litanię do Serca Pana Jezusa czy 
Koronkę do miłosierdzia Bożego albo Akt poświęcenia rodza
-ju ludzkiego, może jakąś inną modlitwę wynagro-dzenia i 
przebłagania, ile chwil poświęciłem na cichą adorację i 
rozmowę z Bogiem ukrytym w Najświętszym Sakramencie? 
On codziennie na nas czeka podczas każdej Mszy Świętej i 
czerwcowego nabożeństwa. Możliwości mamy wiele i tylko 
od nas samych zależy, jak spożytkujemy czas, który jest nam 
zadany, abyśmy się uświęcali i abyśmy pomagali także 
innym dojść do świętości.  

 2. Nabożeństwa w tym tygodniu: 
 - w środę 17. czerwca Msza św. i nabożeństwo 
czerwcowe o godz. 1830 w Kleve w kościele St. Mariä 
Himmelfahrt.  Od godz. 1800÷1825 okazja do spowiedzi 
św. Około godz. 1800 modlitwa różańcowa. 
  - w czwartek, 18. czerwca w Beichtkapelle przy Bazylice Matki Bożej w Kevelaer Msza Święta  i spowiedź 
św. ze względu na spotkanie duszpasterzy obcokrajowców z nowym biskupem diecezji Münster - ODWOŁANE.  
 - w piątek 19. czerwca, Msza św. i nabożeństwo czerwcowe o godz. 1830 w Emmerich w kościele St. 
Aldegundis.  Od godz. 1800÷1825 okazja do spowiedzi św. Około godz. 1800 modlitwa różańcowa. 
 - w następną niedzielę, XII niedzielę zwykłą Msze św. w stałym porządku   
 * Od 19.06-22.06.2026 most łączący Emmerich i Kleve będzie zamknięty do ruchu, co może skutkować, że 
w niedzielę przed Mszą św. nie będzie okazji do spowiedzi św. w Emmerich- Prosimy na to zwócić uwagę. 
 3. Od początku czerwca (01.06.-31.06. br.) przyjmujemy zapisy dzieci i młodzieży na nowy rok szkolny i 
katechetyczny. Prosimy rodziców o wypełnienie karty zgłoszenia i uważne zapoznanie się z wszystkimi 
propozycjami, które w tym nowym roku w szerszej formie niż dotychczas. 
 4. Na zakończenie roku katechetycznego  a także duszpasterskiego pragnę serdecznie podziękować 
wszystkim : Siostrze Justynie, członkom Rady Parafialnej i innym osobom za zaangażowanie w działalność przy naszej 
parafii. Niech dobry Bóg stokrotnie wynagradza. Jednocześnie oddajemy propozycję na nowy rok katechetyczny. 
Bardzo prosimy rodziców o zapoznanie się i odpowiedź.  
 5. Biuro parafialne czynne tylko w środę i piątek w stałych godzinach. 
 6. W sobotę 20. czerwca  z różnych miast wyruszą piesze pielgrzymki do sanktuarium Matki Bożej Królowej Pokoju 
w Neviges. Jeszcze raz zachęcamy dzieci, młodzież oraz tych wszystkich, którzy poprzez trud wędrowania pragną podziękować 
Matce Bożej za Jej miłość i opiekę, do udziału we wspólnym pielgrzymowaniu. Zachęcamy młode małżeństwa, by podjęły trud 
pielgrzymowania, niech ta pielgrzymka będzie świadectwem naszej wiary, wobec dzisiejszego zlaicyzowanego świata. W 
sanktuarium w sobotę 20. czerwca Msza św. o godz. 1830. W niedzielę 21. czerwca Msza św. o godz. 930, a następnie o godz. 
1300 procesja na Górę Maryjną. 

 7. Solenizantom i Jubilatom tego tygodnia, składamy najlepsze życzenia: Bożego błogosławieństwa i 
wstawiennictwa św. Patronów.  



 

 

INTENCJE MSZALNE 
 DO MODLITWY WIERNYCH MOŻNA DODAĆ TAKŻE PROŚBY BEZPOŚREDNIO PRZED MSZĄ ŚW. W ZAKRYSTII 

INTENCJE MSZY ŚW.  BARDZO PROSIMY ZAMAWIAĆ W  BIURZE PARAFIALNYM W GODZINACH URZĘDOWANIA 
  LUB  W TYGODNIU PO MSZACH ŚWIĘTYCH W ZAKRYSTII 

 Każdy, kto chciałby przekazać DAR SERCA NA UTRZYMANIE I FUNKCJONOWANIE NASZEJ PARAFII, 
prosimy, aby uczynił to przekazując ofiary na podane konto z dopiskiem: Imię i Nazwisko z podaniem zwrotnego adresu, oraz na 
jaki cel. Będzie możliwość uzyskania potwierdzenia wpłaty tzw. Spendenbescheinigung wystawiony przez Kurię Biskupią.  

Za wszelkie oznaki dobroci i hojności składam już dziś serdeczne podziękowanie. 
POLNISCHE  KATHOLISCHE  MISSION  IN  KLEVE                        

IBAN: DE 65400602650001987909                 BIC: GENODEM1DKM  

 PIĄTEK - 19.06.2026 

1830 EMMERICH, ST. ALDEGUNDIS: 1. O dar nieba dla Piotra. 
Modlitwa wiernych: 1. O dary Ducha świętego i właściwy wybór drogi życiowej dla młodzieży. 

Hottomannsdeich 2,           
46446 Emmerich a. Rhein 

KRĄG  BIBLIJNY  
W SZKOLE  

NOWEJ EWANGELIZACJI  
Poniedziałek: godz. 1900÷2000 

ZAPRASZAMY 
KLEVE, KEVELAER i EMMERICH 

          AL-ANON 
 To ludzie, którzy tak jak i Ty, martwią się, że ktoś z bliskich pije za dużo. Choroba alkoholowa wpływa na każdego członka rodziny. 
Otoczenie pijącego zostaje przez tę chorobę jakby „napromieniowane”, zachowanie najbliższych zmienia się, choć oni sami często tego nie widzą. 
Rodziny i przyjaciele alkoholika otrzymują w Al-Anon szansę uczenia się od siebie nawzajem, jak - mimo choroby - żyć w sposób 
satysfakcjonujący i szczęśliwy.          
Zapraszamy:  

Piątek od godz. 1800  ;  Kavarinerstr. 10,   47533 Kleve 
Środa od 1900÷2030 ; Caritas-Centrum Mechel-Haus  Luxemburger Platz 1, 47623 Kevelaer 

ŚRODA - 17.06.2026 

1830 KLEVE, ST. MARIA HIMMELFAHRT: 1. O dar nieba dla Marty i Antoniego. 
Modlitwa wiernych: 1. O dary Ducha świętego i właściwy wybór drogi życiowej dla młodzieży. 

SUBSKRYPCJA BIULETYNU: pmkkleve.biuletyn@gmail.com 

XI NIEDZIELA ZWYKŁA - 14.06.2026 

930 

KLEVE 

KLEVE, ST. MARIA HIMMELFAHRT: 1. Za zmarłego męża Janusza Smyktala w pierwszą rocznicę śmierci. 
Modlitwa wiernych: 1. O Boże błogosławieństwo dla Liliany Skowronek z okazji pierwszej rocznicy urodzin i dla całej 
rodziny. 
2. O Boże błogosławieństwo i potrzebne łaski dla dzieci i młodzieży uczestniczącej w zajęciach katechetycznych przy naszej 
parafii. 
3. O dary Ducha świętego i właściwy wybór drogi życiowej dla młodzieży. 

1200 

EMMERICH 

EMMERICH, ST. LIEBFRAUEN: 1. O Boże błogosławieństwo dla Parafian.  
Modlitwa wiernych: 1. O Boże błogosławieństwo i potrzebne łaski dla dzieci i młodzieży uczestniczącej w zajęciach 
katechetycznych przy naszej parafii. 
2. O dary Ducha świętego i właściwy wybór drogi życiowej dla młodzieży. 

1600 

KEVELAER 

KEVELAER, ST. ANTONIUS: 1. O Boże błogosławieństwo dla mamy i teściowej. 
Modlitwa wiernych: 1. O Boże błogosławieństwo i potrzebne łaski dla dzieci i młodzieży uczestniczącej w zajęciach 
katechetycznych przy naszej parafii. 
2. O dary Ducha świętego i właściwy wybór drogi życiowej dla młodzieży. 

XII NIEDZIELA ZWYKŁA - 21.06.2026 

930 

KLEVE 

KLEVE, ST. MARIA HIMMELFAHRT: 1. O Boże błogosławieństwo i opiekę Matki Bożej i Anioła Stróża dla Nico 
(on) z okazji 18-tej rocznicy urodzin. 
Modlitwa wiernych: 1. O nowe i liczne powołania kapłańskie i zakonne. 
2. O dary Ducha świętego i właściwy wybór drogi życiowej dla młodzieży. 

1200 

EMMERICH 

EMMERICH, ST. LIEBFRAUEN: 1. Za zmarłego Pawła Wienke, Romana Piosik i zmarłych z rodziny.  
Modlitwa wiernych: 1. O nowe i liczne powołania kapłańskie i zakonne. 
2. O dary Ducha świętego i właściwy wybór drogi życiowej dla młodzieży. 

1600 

KEVELAER 

KEVELAER, ST. ANTONIUS: 1. O dar nieba dla ojca Ulricha Reichel w 15-tą rocznicę śmierci. 
Modlitwa wiernych: 1. O nowe i liczne powołania kapłańskie i zakonne. 
2. O dary Ducha świętego i właściwy wybór drogi życiowej dla młodzieży. 

 * Od 19.06-22.06.2026 most łączący Emmerich i Kleve będzie zamknięty do ruchu, co może skutkować, że w niedzielę przed Mszą 
św. nie będzie okazji do spowiedzi św. w Emmerich. Prosimy na to zwócić uwagę. 



 

 

ZAPRASZAMY  
MŁODZIEŻ I PARAFIAN  
do udzialu w tym spotkaniu.  
Zapisy w biurze i zakrystii. 
Koszt:  
* dla dorosłych 25€ 
* dla młodzieży i dzieci 15 € 
 
Wyjazd o godz. 730 z Kleve 
Powrot około 2300 do Kleve  


